

Plný a zmenšený výkaz, jakož i přídatkový lístek pro těžce pracující osoby platí pro dva na lístku uvedené po sobě následující kalendářní týdny. Obec, případně jiní činitelé rozdělení mouky obstarávající, jsou povinni o to se postarati, aby potřeba jednotlivce nekryla se snad najednou na 14 dnů předem, nýbrž postupně podle množství mlýnských výrobků, které obec, pokud se týče činitelé mouku rozdělejší na úhradu veškeré spotřeby pokaždé po ruce mají, a aby se množství mlýnských výrobků na druhý týden připadající za žádných okolností nevydávalo spotřebitelům před počátkem druhého týdne.

Plný výkaz zní na 3920 g chleba anebo 2800 g chlebové mouky anebo na 1000 g mlýnských výrobků vůbec (krupice, veškeré druhy pšeničné mouky, pak žitná, ječmená, ovesná a kukuřičná mouka) a na 1800 g chlebové mouky, po případě místo této na 2520 g chleba.

Zmenšený výkaz zní na 2590 g chleba anebo na 1850 g chlebové mouky anebo na 500 g mlýnských výrobků vůbec (krupice, veškeré druhy pšeničné mouky, pak žitná, ječmená, ovesná a kukuřičná mouka) a na 1350 g chlebové mouky, po případě místo této na 1890 g chleba.

Přídatkový lístek pro těžce pracující osoby zní na 1960 g chleba anebo na 1400 g chlebové mouky.

Pro děti až do dokončeného 3. roku může se přípustné spotřební množství na žádost přednosty domácnosti, matky nebo toho, jemuž přísluší péče o dítě, odebrati úplně nebo částečně v odpovídajícím množství pšeničné krupice nebo ovesné mouky pro děti.

Cestovní výkazní lístek zní na 280 g chleba nebo 50 g mouky a 210 g chleba.

Za ztracené neb jakýmkoliv způsobem zničené výkazní lístky nedává se náhrady.

Výkazní lístky jsou veřejné listiny; jejich padělání trestá se dle trestního zákona.

§ 3.

Plné i zmenšené výkazy, jakož i přídatkové lístky pro těžce pracující vydávají se úřadovnou ustanovenou okresním politickým úřadem a v obcích, na něž úprava spotřeby byla přenesena, úřadovnou ustanovenou obcí přednostovi domácnosti pro něj a pro všechny ostatní příslušníky domácnosti (hospodářství). Přednosta domácnosti jest povinen, oněm příslušníkům domácnosti (hospodářství), kteří se u něho nestravují, vydati lístky na tyto připadající.

K příslušníkům domácnosti (hospodářství) dlužno ve smyslu tohoto nařízení počítati též podnájemníky.

Každou změnu v počtu příslušníků domácnosti (hospodářství) povinen jest přednosta domácnosti nebo jeho zástupce oznámiti během 24 hodin od té doby, co se změna stala, u výdejny lístků.